



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  
 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
 & ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  
 ΔΗΜΟΥ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-  
 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ  
 Ταχ. Δ/ση : ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 2  
 Τ.Κ.: 166 71 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 67/2017  
 Ημερομηνία : 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017

Τηλ. 213 2020765  
 Fax :213 2020779  
 E-mail : [oappa@vvv.gov.gr](mailto:oappa@vvv.gov.gr)  
 Site : [www.vvv.gov.gr](http://www.vvv.gov.gr)

#### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Πρακτικού από την 9η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2017 του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ' Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

#### ΠΕΡΙΛΗΨΗ

**ΘΕΜΑ 1ο Προ Ημερησίας Διάταξης:** “ Συνδιοργάνωση του Ο.Α.Π.Π.Α. με τον Λαογραφικό Όμιλο Βάρης “Σεμέλη σε μια μουσικοθεατρική – χορευτική παράσταση των παιδικών τμημάτων με τίτλο “ Σαν παλιό σινεμά”.

Σήμερα την 16η του μήνα ΙΟΥΝΙΟΥ του έτους 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ' Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, ύστερα από την υπ' αριθμ. Πρωτ.: 2982/12-6-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.

Λόγω απουσίας του Προέδρου κ. Γρηγορίου Κωνσταντέλλου, στην παρούσα συνεδρίαση προεδρεύει η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κα Μαρία Μπραϊμνιώτη.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών βρέθηκαν παρόντες οκτώ (8) εκ των οποίων έξι (6) τακτικά μέλη δύο (2) αναπληρωματικά και απόντες (7), έλεγχος απαρτίας (8/15) και συγκεκριμένα:

ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	Πρόεδρος (Δήμαρχος)		Απών
ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ	Αντιπρόεδρος (Δημ.Σύμβουλος)	Παρούσα	
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ	Δημοτικός Σύμβουλος	Παρούσα	

ΑΡΓΥΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	Δημοτικός Σύμβουλος		Απών
ΔΑΒΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Δημοτικός Σύμβουλος		Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	Δημότης	Παρούσα	
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	Δημότης		Απών(αναπλ.)
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ	Δημότης	Παρούσα	
ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ	Δημότης		Απούσα
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	Δημότης		Απών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	Δημότης	Παρών	
ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Δημότης		Απών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Δημότης	Παρών	
ΚΟΥΡΕΝΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	Δημότης		Απούσα
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Εκπρόσωπος Εργαζομένων		Απών (αναπλ.)

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν.

**Ο κ. Γεωργάρας Σπυρίδων αναπληρώθηκε από τον κ. Παπαδημητρίου Γεώργιο και ο κ. Πρεβενιός Ιωάννης αναπληρώθηκε από την κα Μιχαλοπούλου Ιωάννα.**

**Η κα Λυδία Αργυροπούλου** αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων της.

Τα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε η μόνιμη υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α. κα Σταυρούλα Κασίμη ΤΕ Βιβλιοθηκονόμων.

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής κα Μαρία Μπραϊμνιώτη, αφού πήρε το λόγο επί του 1ου προ Ημερήσιας Διάταξης θέματος με τίτλο: **“” Συνδιοργάνωση του Ο.Α.Π.Π.Α. με τον Λαογραφικό Όμιλο Βάρης “Σεμέλη” σε μια μουσικοθεατρική – χορευτική παράσταση των παιδικών τμημάτων με τίτλο “ Σαν παλιό σινεμά ”** είπε στους Συμβούλους ότι το θέμα εισάγεται εκτάκτως καθώς εκ παραδρομής η Υπηρεσία δεν εισηγήθηκε εγκαίρως το αίτημα, εφόσον όμως η δαπάνη για την ηχητική και φωτιστική κάλυψη των εκδηλώσεων έχει ήδη προβλεφθεί και ανατεθεί σε προμηθευτή, ο δε Πρόεδρος δύναται να δώσει την εντολή για κάθε εκδήλωση, εισηγούμαι να αποφασίσουμε για την πραγματοποίηση της συνδιοργάνωσης, ώστε να μπορέσουν τα παιδιά να παρουσιάσουν την αξιοζήλευτη δουλειά τους πριν διαλυθούν τα τμήματα για τις καλοκαιρινές διακοπές. Στη συνέχεια ανέγνωσε στους Συμβούλους την υπ’ αριθμ. 3198/15-6-2017 εισήγηση της οποίας το κείμενο έχει ως ακολούθως :

Ο Οργανισμός Αθλητισμού Πολιτισμού και Παιδικής Αγωγής, θα συνδιοργανώσει κατόπιν αιτήματος με αριθμό πρωτ. 2317/29-05-2017 του Λαογραφικού Ομίλου Βάρης “Σεμέλη”, μουσικοθεατρική – χορευτική παράσταση των παιδικών του τμημάτων με τίτλο “ Σαν παλιό σινεμά”. Θα παρουσιαστούν σκηνές από τον παλιό ελληνικό κινηματογράφο και παραδοσιακοί χοροί από τα νησιά του Αιγαίου και τη Μικρά Ασία. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 25 Ιουνίου 2017 στο θέατρο Βάρης .

Για την εν λόγω συνδιοργάνωση η δαπάνη που απαιτείται να καλύψει ο Ο.Α.Π.Π.Α. για τα φωτιστικά και ηχητικά ανέρχεται στο ποσόν των **223,20 ευρώ** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και θα καλυφθεί από το ανεκτέλεστο μέρος της υπ’ αριθμ. 3698/1-7-2016

σύμβασης για την παροχή υπηρεσίας για ηχητική και φωτιστική κάλυψη για τις πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις του Ο.Α.Π.Π.Α.

Μετά από τα παραπάνω το Διοικητικό Συμβούλιο θα πρέπει να αποφασίσει για την έγκριση της προαναφερόμενης συνδιοργάνωσης του Ο.Α.Π.Π.Α .

### **Το Διοικητικό Συμβούλιο**

Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση :

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

- α) τη συζήτηση του θέματος ως έκτακτο για τους λόγους που ανέφερε η Αντιπρόεδρος και
- β) Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση με τον Λαογραφικό Όμιλο “ΣΕΜΕΛΗ” της μουσικοθεατρικής – χορευτικής παράστασης των παιδικών τμημάτων του συλλόγου με τίτλο “ Σαν παλιό σινεμά ”, που θα πραγματοποιηθεί στις 25 Ιουνίου 2017 στο θέατρο Βάρης, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση.

**Η απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 67/2017.**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:

**Η Προεδρεύουσα**  
**Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.**

**ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ  
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (αναπλ.)  
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ANNA-ΑΡΙΣΤΗ  
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ (αναπλ.)